

新南威尔士州公立学校 国际学生的故事



那时我: Jun Wei
来自: 2016
学校: [Killarney Heights High School](#)
项目: [International Student Program](#)



做个医生, 是我从10岁开始就拥有了的梦想。

那时我还有一个梦想, 就是有一天, 我能在那个美丽而神秘的国度 — 澳大利亚, 实现我的第一个梦想。

当我父母得知了我的愿望后, 他们表示非常支持, 并着手为我办理了去悉尼留学的手续。那一年, 我才14岁。

第二年我抵达了悉尼, 一切都是那么地陌生。但值得庆幸的是, Chatswood英语强化中心让我感到了家一般的温暖。在这里, 我不仅开始学习澳洲文化, 而且接触到各种生活技能, 如烹饪、园艺、甚至领导力。最主要的, 是为我日后进入中学打下了坚实的英语基础。

顺利开启在Killarney Heights高中 (KHHS) 的学习生活后, 我发现学校的老师和同学们, 都是那么地友好。在多元文化背景的澳洲长大的他们, 对我所面临的文化和语言障碍都表示理解, 并给予最大的支持, 让我能迅速地融入崭新的环境。

KHHS高中的老师们对我关怀备至, 从学业、生活、到寻找志愿者工作, 他们尽其所能, 帮我解决问题。学校还为我们国际学生, 提供了很多锻炼领导力和演讲能力的平台, 让我们拥有了更多追逐梦想的机会。

高中时代我最热爱的科目就是数学。数学老师对这门课的激情, 让我理解了数学这门学科对人生的意义: 永远好奇, 追求挑战! 在高中的三年里, 我每一天都能接收到这种努力实现目标的鼓励。

我最自豪的时刻包括: 在11年级获得了最优生称号 (DUX), 被选为校学生会副主席, 及高考后收到了来自澳洲名校新南威尔士大学 (UNSW) 医学系的录取通知书。我深知这一切, 和学校与老师们长期的培养与支持密不可分。

今年是我在UNSW学习的第四年。我希望用我的故事, 来激励所有将要选择来新南威尔士州政府公校留学的学子们: 保持初心, 全力追梦吧!

